

ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿ ಐಟಿಗೆ

3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆಸಲಾದ ಎಐಸಿಟಿ ಈ, ನವ ದೆಹಲಿಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯದ ನಾವಿನ್ಯತಾ ಪರಿಷತ್ತು ನಡೆಸಿದ ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ. 2023-2024 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಾವಿನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಷತ್ತು ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಧಾರಿತ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ನಡೆಸಿ, 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಮಹಾ ವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ನೀಡಿದೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾಗೂ ವೃತ್ತಿ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರಗಳು, ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ

ಸನ್ನದ್ಧಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರೇರಕ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು, ಸ್ವಲ್ಪದೊೃಗ ಸೃಷ್ಟಿಸುವಹಾಗೂ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಇಂಡಕ್ಸ್ ಪೋಗ್ರಾಂಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದೆ. ಇದರ ಜೊತೆಗೆ, ಸ್ವಲ್ಪದೊೃಗಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಅವಶ್ಯಕವಾದ ಮಾಹಿತಿ ಕುರಿತು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಂದ, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಹಾಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಕೊಡಿಸುವ ಸಫಲ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟಿದೆ.

ವಿಡಿಐಟಿಯ ನಾವಿನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ಮ. ದೀಕ್ಷಿತ್ ಅವರ ಸತತ ಪರಿಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದ ಸಹಕಾರದಿಂದ, ಈ ವಿಶಿಷ್ಟ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಗಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿಗೆ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ಎಐಸಿಟಿಇ ನವದೆಹಲಿಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯದ ನಾವೀನ್ಯತಾ ಪರಿಷತ್ ನಡೆಸಿದ ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿರುವ ಅವರು, 2023-2024ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಾವೀನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸಿರುವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಷತ್ತು ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಧಾರಿತ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ನಡೆಸಿದ್ದು, 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿ ನೀಡಿದೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಸ್ವಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾದ ಮಾಹಿತಿ ಕುರಿತು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಂದ, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಹಾಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಂದ ಸಲಹೆ ಕೊಡಿಸುವ ಸಫಲ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿಗೆ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ

• ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ವಿಡಿಐಟಿ.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆಸಲಾದ ಎ. ಐ.ಸಿ.ಟಿ.ಈ, ನವ ದೆಹಲಿಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯದ ನಾವಿನ್ಯತಾ ಪರಿಷತ್ತು ನಡೆಸಿದ ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ. 2023-2024 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಾವೀನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆತ್ಮತೆ ಆಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಷತ್ತು ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಧಾರಿತ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ನಡೆಸಿ, 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ನೀಡಿದೆ. ವಿಡಿಐಟಿಯ ನಾವೀನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ಮ. ದೀಕ್ಷಿತ್ ಅವರ ಸತತ ಪರಿಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದ ಸಹಕಾರದಿಂದ, ಈ ವಿಶಿಷ್ಟ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಗಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿಗೆ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಎಐಸಿಟಿಈ ನವ ದೆಹಲಿಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯದ ನಾವೀನ್ಯತಾ ಪರಿಷತ್ತು ನಡೆಸಿದ ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಷತ್ತು ಪಾಯಿಂಟ್ ಆಧಾರಿತ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ನಡೆಸಿ, 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ನೀಡಿದೆ.

2023-2024 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಾವೀನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾದ ಹಾಗೂ ವೃತ್ತಿ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರಗಳು, ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸನ್ನದ್ಧಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರೇರಕ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು, ಸ್ವಲ್ಪದೊಂಗೆ ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಹಾಗೂ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಇಂಡಕ್ಸ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದೆ. ಇದರ ಜತೆಗೆ, ಸ್ವಲ್ಪದೊಂಗೆಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಅವಶ್ಯಕವಾದ ಮಾಹಿತಿ ಕುರಿತು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಂದ, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಹಾಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಕೊಡಿಸುವ ಸಫಲ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟಿದೆ.

ವಿಡಿಐಟಿಯ ನಾವೀನ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ಮ. ದೀಕ್ಷಿತ್ ಅವರ ಸತತ ಪರಿಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದ ಸಹಕಾರದಿಂದ, ಈ ವಿಶಿಷ್ಟ 3 ಸ್ಟಾರ್ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಗಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

